



## **ФАЗЕРЛЕС АД**

ПУБЛИЧНО АКЦИОНЕРНО ДРУЖЕСТВО

7500 СИЛИСТРА, п.к. 93

тел.: 086 819200, 819206

факс: 086 819210

e-mail: info@fazerles.com

# **МЕЖДИНЕН ДОКЛАД**

## **за дейността на „ФАЗЕРЛЕС“ АД**

### **към 30.09.2015 год.**

Настоящият отчет има за цел да даде на акционерите на „ФАЗЕРЛЕС“ АД допълнителна информация за управлението на Съвета на директорите, за резултатите от дейността на Дружеството на база неаудитиран финансов отчет към 30.09.2015 год..

#### **I. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ПРЕЗ ПЕРИОДА С НАТРУПВАНЕ ОТ НАЧАЛОТО НА 2015 ГОД. И ВЛИЯНИЕТО ИМ ВЪРХУ ФИНАНСОВИЯ РЕЗУЛТАТ НА ДРУЖЕСТВОТО.**

Дейността на Дружеството през 1-во тримесечие на 2015 год. започна в условията на спад на продажбите, процес започнал още в средата на предходната година. Проблемата се увеличи още повече през второ тримесечие. Независимо, че ние нямаме преки търговски отношения с Русия, влиянието на ембаргото върху експорта на Европейски хранителни продукти се отрази върху нашите экспортни продажби. Нестабилната политическа и икономическа ситуация в Гърция също оказва влияние. Отново политически проблеми ни вкарват в поредната за последните години криза, която трябва да преодоляваме.

Кризата неминуемо рефлектира върху производствената дейност. За 9-те месеца на 2015 год. отчитаме спад на производството с 21%, спрямо същият период на 2014 год.

Отчетните резултати за показателя „Нетни приходи от продажби“ към 30.09.2015 г. са 12 566 хил. лв., и са с 9,7% по-ниски спрямо същия период на 2014 год. , т.е резултата от полугодieto се запазва, но в края на периода отчитаме овладяване на спада и лек ръст на приходите от продажби. Само за III-то тримесечие отчитаме ръст с 2,3%. Печалбата от дейността съгласно междинния отчет за 9-те месеца на 2015 г. е 661 хил.лв. Рентабилността на приходите от продажби е 5,3%. Резултатите са значително по-ниски от предната година, но отразяват реалната ситуация. Не отчитаме значителни промени в ефективността на дейността, но влиянието на условно постоянните разходи е увеличено.

2015 година и особено III-то тримесечие, бяха много проблемни за доставката на дървесина и в началото на IV-то тримесечие дружеството не е обезпечено с основната суровина – технологична дървесина. Основния проблем е трудната комуникация и незаинтересоваността на държавата, притежател на 80% от ресурса, от икономиката, в частност от дървопреработващия бранш, защото недостига е тотален за целия бранш. Забраната за износ на необработена дървесина не само не ограничи изтичането на дървесина от страната, а напротив увеличи износа във вид на раздробена дървесина. Цената на дървесината на пазара не само не се намали, както се тиражираше в медиите, но отчитаме увеличение с около 7 – 8 % за I-во полугодие и с още 10 – 15 % в края на отчетния период. Няма проблем с обезпечаване на другите необходими за производството материали. Дружеството има сключен договор с доставчик на ел.енергия от свободния пазар, но увеличението на такса „Задължение към обществото“ оказва твърде сериозно влияние върху финансовия резултат, поради сериозният дял на разходите за ел.енергия в себестойността.

Изпълнява се Инвестиционната програма от Бизнес плана за 2015 год. Голяма част от планираните задачи са изпълнени. Целите на тези задачи са насочени основно към обновяване на инфраструктурата и повишаване на ефективността на производството.

Средносписъчният състав на „ФАЗЕРЛЕС“ АД за деветмесечieto на 2015 год. е 246 души.

